

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лето семейства Пановых. Фанатская версия.1.2.

Солнечным воскресным днем Александру Ивановичу понадобилось уехать по неотложным делам за 100 километров от дома. Утро не предвещало неожиданностей. Наташа и Максимка позавтракали и отправились на пляж. Вдоволь порезвившись в воде и песке, малыш с аппетитом уплетал обед, как вдруг изменился в лице

— Ой! Зуб болит! Наташа принялась успокаивать сына-тот не унимался. Что делать? Скорая помощь не поедет, поликлиники закрыты. Да и ехать не с кем. Раздался звонок. На том конце провода был дед.

— Как дела? Как погода? — спрашивал заботливый дедушка.

Узнав про зубы, посоветовал.

— Из этой беды есть выход! Один из моих друзей по шахматам стоматолог, но и на пенсии не забывает своё ремесло. Визитка на столике у стационарного телефона.

На визитке значилось: Полевой Александр Петрович, доктор медицинских наук, стоматологический кабинет.

— Садитесь Ната, в кресло, а Максимку на руки возьмите. И успокоится ребенок и ротик откроет, — тихо, но уверенно говорил Петрович, широким жестом приглашая мать и дитя в кабинет. Петрович был сама любезность и по телефону и когда через 19 минут пациенты подошли к его дому. При них вымыл руки, заставил почистить зубы и прополоскать рот.

Сажая в кресло мать и сына, Петрович решил проблему нервного состояния малыша-мальчик успокоился и открыл рот. Кресло было современное, Наталья почти лежала, но из за ребенка получилось, что ноги она развела пошире и как не странно ниже тоже нашла какие то упоры.

Врач подошел и начал работать. Говорил шутками и прибаутками и ребенком и матерью. В движение пришел механизм кресла. Спинка плавно опустилась ещё ниже. Вдруг Наташа почувствовала, что нижняя часть кресла едет вверх, но не обратила на это внимание. А зря. Ведь подол летнего платья, надетого на неё, плавно стал сбиваться вниз, обнажая колени, бедра, край трусов.

Со стороны это выглядело как гинекологический кабинет в действии. И только когда врач присел на свой стул делать раствор для дырки в зубе, Наташа обратила внимание, что Петрович покраснел, слегка вспотел, голос осоловел. Было от чего. На уровне его глаз, в 30 см. от него светились кружевные трусики. Под которыми отчетливо виднелась пизденка. Широко расставленные ноги невольно раздвинули большие половые губы и малые розовые лепестки загадочно маячили одинокому пенсионеру.

Наташа смутилась и получила «тепловой» удар в низ живота. Попытавшись неловкими движениями бедер скрыть свое сокровище, она «взорвала» мозг врача.

— А пусть смотрит. Я ведь не голая, — подумала она.

По прошествии 15 минут они уже прощались у калитки. Петрович категорически отказывался от денег и тогда Наталья с лёгким сердцем пригласила врача на чай-тот дал согласие на 19 часов.

Малы от пережитого сразу уснул и женщина, прокручивая в голове сцену из кабинета увлажнилась в манде и дала волю своим рукам.

Желание возросло но кончить от мастурбирования её не удалось.

— Ладно, будет и на наей улице праздник, — подумала развратница и пошла готовить угощение к чаю.

Петрович пришел не с пустыми руками — вино и букет цветов были торжественно вручены с присущим ему элегантностью. Беседа лилась рекой — Наталье казалось, что знает Петровича 100 лет.

— А мужичок то хоть куда! — подумала она, оценивая и фигуру и манеры. Вино делало своё дело — Наташа млела от каждого слова Петровича и движения становились все неловкие и неосознаннее.

По прошествии часа картина была следующая — Максимка бегал по лужайке, Наташа и доктор сидели в беседке, руки Петровича блуждали в трусах собеседницы, распаяя её все больше.

Звонок от деда все испортил...

Продолжение следует.